

Стремление США к сохранению валютного господства вынуждает Россию и Китай наращивать запасы золота, что напоминает подготовку к "зомби-апокалипсису", считает колумнист агентства [Bloomberg](#) Дэвид Фиклинг.

По данным Всемирного совета по золоту, центральные банки стран мира в сентябре скупили 400 метрических тонн золота, что сопоставимо с обычными покупками за целый год, пишет автор. Как представляет себе автор статьи, это напоминает поведение людей перед "зомби-апокалипсисом".

*"У слитков есть одно важное преимущество: в отличие от облигаций, они не связывают вас отношениями с ненадежным контрагентом", — отметил автор.*

По словам колумниста, в мире, где нельзя никому доверять, "имеет смысл подстелить себе золотую соломку".

В июле депутаты Госдумы [приняли законопроект](#), который относит к государственной тайне сведения о размерах золотого запаса и государственных валютных резервов России.